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Ortsbeirat Unshausen:   Dieter Corpataux - Reinhard Dippel - Klaus Schreiber - Eckhard Auel - Thomas Mardorf

Niederschrift zur Sitzung des Ortsbeirates Unshausen vom Montag,
den 16.06.2008 im Dorfgemeinschaftshaus Unshausen

Anwesend:
- Dieter Corpataux
- Reinhard Dippel 
- Klaus Schreiber
- Thomas Mardorf
- Eckhard Auel

Top 1. Begrüßung, Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit.
 Um 19:05 Uhr eröffnet Ortsvorsteher Dieter Corpataux die Sitzung des Ortsbeirates.
 Er begrüßt die Gäste. Es sind die Gemeindevertreter Markus Steinmetz (FWG), sowie Ger-

hard Auel (CDU) und 8 Unshäuser Bürger erschienen.
 Beschlussfähigkeit wird festgestellt.  

Top 2. Weitere Maßnahmen und Arbeiten auf dem Friedhof
Dieter Corpataux gibt eine Erläuterung zu den Baumaßnahmen auf dem
Friedhof. Es wurde der Stellplatz für den Container mit einem Bagger 
hergerichtet. Nach Feststellung des Grenzverlaufes an der Westseite des 
Friedhofs wird dieser fertig gestellt. Am Friedhofshäuschen wurde zur 
Straße hin die Wurzel freigelegt. Die Wurzel muss nun mit einer Kettensäge zerlegt 
werden. Danach sollen die L-Steine eingebaut werden. 
Es soll ein Zwischenraum entstehen damit das Mauerwerk wieder 
Trocken wird. Der Platz für den Mutterboden und den Schotter haben 
wir auch angelegt. Da sollen jetzt die L-Steine gesetzt werden.
Weiterhin wird auch über eine zusätzliche Bepflanzung mit Bäumen
über den gesamten Friedhof Gesprochen.
Dies scheint aber wenig sinnvoll da unser Friedhof zu schmal ist.

Top 3. Bau einer Unterstellmöglichkeit auf dem Friedhof
Dieter Corpataux gibt seine Gedanken zur Unterstellmöglichkeit auf
unserem Friedhof preis. Er spricht von einem Schutz an der Nordseite.
Gerhard Auel legt seine Gedanken in die Wagschale. Er Spricht von
einem Modell zwischen dem Eingangstor und der Wasserstelle vor dem
Wohnhaus der Fa. Adler. Nicht gleichseitig und nicht rund, sondern 
mehreckig und mit ungleichen Seitenlängen mit Dach . Im Hintergrund 
könnte ein Kreuz stehen. Die Durchsicht zum Wohnhaus der Fa. Adler
sollte geschlossen werden. Von Pfarrerin Sabine Arnold kommt die
Frage ob es nicht möglich ist mehr zur Mitte hin zu Bauen. Viel Platz
ist da nicht. Man spricht sich dafür aus am Eingang eine Größere 
Unterstellmöglichkeit mit Sitzbänken zu schaffen und etwas weiter
in der Mitte eine Bank mit einem Windschutz aufzustellen.
Carsten Clobes soll eine Planung für uns erstellen wo beide Möglich
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keiten drin sind. Alle beteiligten sind damit Einverstanden.

Top 4. Verschiedenes.
Dieter Corpataux erläutert den stand der Planung zur Verkehrsinsel
am Ortseingang bei der Tankstelle. Die Planungen laufen jetzt seit 2005
Die Verkehrinsel wurde zum zweiten Mal von der Polizeidirektion 
Schwalm-Eder abgelehnt. Als Grund wird die Helderbachtalbrücke 
auf der A7 angegeben. Eine Sanierung dieser Brücke ist nicht vor 2013
geplant. Solange braucht man die B254 noch für die Umleitung der
Schwertransporte. Die Gemeinde Wabern will noch einmal ein Veto 
gegen diese Ablehnung einlegen. Sollte das nicht helfen ist man auch 
gewillt eine Instanz weiter zu gehen. 
Gerhard Auel spricht sich noch einmal gegen das wegnehmen des Weges
auf der Seite des Friedhofes zum Garten der Fa. Momberg aus. Es ist aber
sonst nichts Negatives aus der Versammlung zu hören. Wenn die Seite
begradigt und eingesät ist sieht es wieder freundlicher aus.

Ende der Sitzung 19:50 Uhr.

Dieter Corpataux 
Ortsvorsteher


